

Годину дана билингвалне наставе

Годину дана након увођења првог двојезичног одељења у Ваљевској гимназији, управа школе, професори немачког и француског језика, али и професори који предају своје предмете на немачком и француском језику, као и ученици који похађају ово одељење одлучили су да јавности предоче своје успехе и различита искуства која им је овај вид наставе пружио, као и да осмисле догађаје којима ће обележити немачки и француски, дан уз жељу да то временом прерасте у традицију.

Тим поводом прошле недеље у Ваљевској гимназији је представљено шта се све у овој образовној установи чини на плану усавршавања професора и ученика у области знања немачког језика. О усавршавању професора ове школе током лета на бројним методичко-дидактичким семинарима у разним земљама говориле су професорка немачког језика Катарина Мирковић, која је

боравила у летњој школи немачког језика у Истанбулу у Турској, као и професорка информатике Александра Јеф-



Са промоције „Дана немачког језика” у сали Ваљевске гимназије

тић, која је провела две недеље у Франкфурту, где је похађала семинар на тему „Коришћење немачког језика у настави”. Поред професора ове школе, прилику за унапређивање знања из немачког језика добили су и бројни ученици који су током прошле школске године и лета боравили у страним земљама на разним радионица-

ма. Своја искуства су пренели Ирина Станишић, која је боравила у Бремену, Милица Ђурић, која је провела седам дана

у немачком граду Пфафенхофену, Бошко Јоцић и Ана Грачанин су поделили своје утиске са летњег кампа немачког језика у Истанбулу, док су Милица Радојичић и Мина Муњић говориле о боравку у кампу у ХанOVERу са још 70 ученика из разних земаља света.

Ваљевска гимназија је од ове школске године добила

лектора немачког језика, некадашњу професорку ове школе Соњу Урошевић. Циљ њеног ангажмана је да се ђаци-

ма и професорима пружи прилика да користе језик у аутентичном контексту, односно да се побољшају њихове усмене компетенције кроз рад на усменим језичким вештинама, како на вештинама слушања, разумевања, аутентичног говора, тако и на вештини говорне интеракције и продукције.

Завршетак протекле неде-

ље посвећене немачком језику крунисан је прославом која је првобитно планирана на сеоском домаћинству. Еко импулс Шушеока, али је због лошег времена премештен у салу Ваљевске гимназије, где су ученици двојезичних и других одељења, као и бројни професори припремили богат програм. Одржане су презентације Ваљева и Србије на немачком језику, представљене значајне личности из немачке историје и изуми, изведени скичеви, а организована је и дегустација традиционалних немачких, али и домаћих јела и пића.

Ова недеља била је посвећена француском језику, па је у том контексту било речи и о усавршавању професора у области француског језика који предају своје предмете на том језику ученицима у билингвалним одељењима. Своје утиске и искуства стечена током четворонедељног боравка у француском граду Безансону пренели су Верица

Аврамовић Миловановић (професор биологије), Светлана Дашковић Миловановић (професор математике), Предраг Стефановић (професор физике) и Светлана Николић (професор математике). Том приликом, професор француског језика Биљана Маринковић је најавила и „Дан француског језика” који ће се одржати у недељу на имању Еко импулс Шушеока, када ће ученици другог разреда направити три презентације у оквиру којих ће представити све оно што су радили претходне године, а време ће бити испуњено и музиком, скичевима, поезијом спортским играма, дегустацијом разних француских и домаћих специјалитета. Поред ученика и професора ове школе, на овај догађај су позвани и представници Француске амбасаде, Француског културног центра и разних компанија.

Б. М.